

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE**SELEÇÃO DE CANDIDATOS A BOLSA DE ESTUDO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE****EDITAL INTERNO Nº 005.2/2024/PPGCS**

PROCESSO Nº 23106.098546/2024-95

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Interno nº 005.2/2024, de retificação do Edital Interno nº 005e005.1/2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 5.1

Onde se lê:

5.1. Este edital será executado de acordo com o seguinte cronograma:

PERÍODO	DESCRIÇÃO
14 de outubro de 2024	Resultado Provisório
15 de outubro de 2024	Pedido de Reconsideração
16 de outubro de 2024	Resultado Final

Leia-se:

5.1. Este edital será executado de acordo com o seguinte cronograma:

PERÍODO	DESCRIÇÃO
08 de novembro de 2024	Resultado Provisório
11 de novembro de 2024	Pedido de Reconsideração
12 de novembro de 2024	Resultado Final

Brasília, 05 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Paula Elaine Diniz dos Reis**, **Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Faculdade de Ciências da Saúde**, em 06/11/2024, às 05:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11991684** e o código CRC **FB30A8A4**.

Referência: Processo nº 23106.098546/2024-95

SEI nº 11991684